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URADNI UST
pokrajinske uprave za Slovenijo.
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Razglasi raznih drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

Uredbe osrednje vlade.
162.

Postopek pooblaščenih bank pri brzo
javnih ali telefonskih nalogih njih komi

tentov za nakup deviz.*
Na vprašanje pooblaščene banke, kako jo poisto- 

pati, ako da banka ali zanesljiva firma iz notranj
ščine brzojaven ali telefonski nalog za nakup deviz 
Po dovolila, ki ga že ima od odbora pri Narodni 
banki, odločam:

. Pooblaščene banke smejo po brzojavnem ali tele
fonskem nalogu svojih komitentov iz notranjščine 
hupovati devizo .samo, ako popolnoma zaupajo svo- 
jornu komitentu, da ima res že dovolilo od odbora 
pri Narodni banki za nakup deviz, kar mora komi
tent izrečno navesti v svojem nalogu, sklicevaje se 
ba številko dovolila.

Devize, kupljeno na ta način, pa se smejo vročati 
samo na pokaz dovolila.

_ Pooblaščene banke, ki opravljajo take posl«, mo
rajo voditi posebno evidenčno knjigo, v katero vpi
sujejo kronološko vse brzojavne ali telefonske na
loge za kupovanje deviz, po prejemu dovolila pa 
vselej označijo v pripombi dan prejema in številko 
dovolila ter obenem vpišejo, kateri odbor je izdal 
dovolilo.

V Beogradu, dne 16. maja 1922.; I br. 7612.

Minister za finance:
dr. Kosta Kumanudi s. r.

Razglasi osrednje vlade.
Stanje in uspevanje kulturnih rastlin v 
drugi polovici meseca aprila 1922. v kra

ljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev.**
1.) Ozimna in jara žita na propustijivej- 

^'h zemljiščih uspevajo povoljno. Najzgodnejša^ na 
•|uRu in v gorkih krajinah nastavljajo klasje. Na 
•topropustljivili zemljiščih in v hladnejših krajinah 

zaradi večjega deževja zaostala v rasti, porume- 
6e,la in ostala mestoma redka. Vendar pa kažejo 
žita v obče povoljno, -lani žita uspevajo bolje od
"zimnih.

2.) Za sejanje koruze je sedaj pravi čas. 
J vdažnejših krajinah je Setev zaradi velikega de 
?0v'ja zaostala, toda sejanje se je nadaljevalo, čim 

nastopalo boljše vreme. V gorkejših krajinah se 
vzkHla koruza dobro razvija, v vlažnejših in hlad- 
"ejših je zaostala in porumenela, ponekod pa jo za- 
1»stalo tudi klitje pozneje posejane.

* Razglašen v »Službenih Novinah kraljevine 
f5rba, Hrvata i Slovenaca* št. 114, izdanih dne 26ega 
faja 1922.

** Razglašeno v »Službenih Novinah kraljevine
rba, Hrvata i Slovenaca* št. 109, izdanih dne 19ega 

"laja 1922.

3. ) V r t n i p o s e v k i uspevajo povsod kolikor 
toliko dobro.

4. ) S t r o č n i c e se dobro razvijajo v gorkejših 
krajinah; v vlažnejših in hladnejših krajih so za
ostale v rasti in klitju; v planinskih krajinah so jih 
začeli sejati.

5. ) Trgovinsko in p r e d i 1 n e rastline 
usp»evajo povoljno, kolikor so posejane, istotako 
korenske in gomoljaste.

6. ) K r m s k e rastlin e kažejo večinoma jako 
dobro; prva košnja detelje se je izvršila. Trave na 
naravnih travnikih in pašnikih lepo napredujejo, ker 
je zadosti moče in toplote.

7. ) Sadno drevje vseh vrst se je razen na 
najvišjih hribih v vseh naših sadjarskih krajinah raz- 
cvetlo in obeta obilen pridelek. Izjema so Homolje, 
Kopaonik, Račevina, kjer je sadje spničo mrzlih 
vetrov in dežja izredčeno. Ohranilo so je samo v 
gorkejših in zavarovanih kotlinah teh krajev. Ja
blane se po nekaterih krajih niso dovolj razcvetJe, 
marelice pa so mestoma pozoble. Istotako orehi, 
toda na več krajih so so ohranili. Ako bodo pogoji 
za sadje tudi odslej ugodni, smemo pričakovati obil
nega in občega pridelka.

8. ) V i n o g r a d i so zaostali, ker jo bilo preveč 
dežja in mraza. V gorkejših krajinah pm se listje 
vendarle dobro razvija.

9. ) Hm oljni ki v Žalcu v Sloveniji so zaradi 
neugodnega deževnega in hladnega vremena za
ostali v razvoju.

10. ) Živina se ob sveži paši polagoma po- 
pravlja.

11. ) Vreme je bilo v teh 15 dneh precej de
ževno, vetrovno in hladno razen ob nekaterih solnč- 
nih dneh. Padavine je bilo več, nego je treba, Tem
peratura je bila povprek 100 C.

12. ) Toča je šla dne 19. in 20. t. m. v Dalmaciji 
ter je nare lila škode do 250.000 dinarjev, največ 
vinogradom. Ista dni jo šla toča, v okrogu čačanskem 
in požarevškom, toda brez občutljive škode. Dne 
22. t. m. je šla v Hrvatski v Gradcu ter je prizadela 
vinogradom in posevkom škode okoli 150.000 di
narjev. Snega in toče je bilo v okrogu beranskem, 
v srezih žegligovskem in bratovskem, toda brez 
občutljive škode.

13. ) Rastlinsko bolezni so se pmjavile v 
srezu kovinskem, črv «Tylenchus tritici* (pšenična 
ogorčica) je uničil do 50 ha p>šenice ter se je pojavil 
tudi v okolici Zagreba in drugih krajih v manjši ko
ličini. Izdale so se odredbe za njega zatiranje;. Na 
vinogradih v Dalmaciji in Črni gori sta se pmjavili 
antrakoza (črni palež) in filoksera (trtna uš), v Dal
maciji tudi na krompirju peronospora (strupena 
rosa). Zoper te bolezni so se ukrenile odredbe. Po 
nekod :se je prikazala tudi krvava uš na sadnem 
drevju, toda v manjši meri.

14. ) Obči vtisk: Celokupno uspevanje kul
turnih rastlin je vkljub nestanovitnemu vremenu 
jako povoljno. Ako nastopijo solnčni in topili dnevi, 
ki jih jo sedaj pričakovati, se mestoma zaostala 
vegetacija kmalu opemore.

Iz oddelka za ratarstvo ministrstva za poljedelstvo 
in vode v Beogradu,

dne 9. maja 1922.; št. 12.284.

Razglas o ukinitvi rudarskih odsekov 
ministrstva za šume in rudnike v Ljub

ljani in v Zagrebu.*
Z odlokom gospoda ministra za šume in rudnike 

z dne 7. marca 1922., R br. 1530, sta so ukinila ru
darski odsek ministrstva za šume in rudnike v Ljub
ljani in rudarski odsek ministrstva za šume in rud
nike v Zagrebu, njiju dolžnosti pa so prešlo v pri
stojnost rudarskega odseka ministrstva za šume in 
rudnike v Sarajevu. Interesenti naj se v vseh stva
reh, ki so spadale v pristojnost ukinjenih odsekov, 
obračajo na rudarski odsek ministrstva za šume in 
rudnike v Sarajevu.
Iz ministrstva za šume in rudnike, generalne rudar

ske direkcije, v Beogradu,
dne 13. maja 1922.; R br. 3691.

Razglas o ukinitvi komisije za likvidacijo 
bivšega ministrstva za prehrano in obnovo 

dežel.*
Ker je komisija za likvidacijo bivšega ministr

stva za prehrano in obnovo dežel dovršila delo, ki 
ji je bilo odrejeno z odločbo ministrskega sveta a 
dno 21. aprila 1921., D R br. 52.257, je sklenil mini
strski »vet na predlog ministrstva za socialno poli
tiko z dne 6. marca t. 1., št. 6598, da je komisijo za 
likvidacijo bivšega ministrstva za prehrano ukiniti. 
Namesto nje je odrejen za komisarja, ki naj izvrši 
likvidacijo bivšega ministrstva za prehrano, gospod 
Dušan Petrovič, šef krajevne kontrole, na kate
rega se je treba odlslej obračati v vseh poslih biv
šega ministrstva za prehrano.

Komisarjeva pisarna je v ulici: Carinsko prista
nište br. 11.

Iz pisarne ministrstva za socialno politiko 
v Beogradu,

dno 15. maja 1922.; St. 21.330.

Pojasnilo o izvozu živih klalnih konj in 
konjskih kož.**

Na vprašanje nekega obmejnega veterinarja, ali 
je izvoz živih klalnih konj in konjskih kož iz naše 
države prepovedan, so daje to-le pojasnilo:

Izvoz živih klalnih konj in izvoz konjskih kož i» 
naše države ni prepovedan, kakor se to vidi iz za
kona o izvozu in izvoznih carinah z dne 23. sep
tembra 1921. in izvozno tarife, priložene temu za
konu, ki je bil razglašen v »Službenih Novinah* 
št. 215 z 'dne 27. septembra 1921.*** Živi klalni 
konji pa morajo biti taki, da niso za drugo rabo. 
O tem morajo voditi resno skrb in strogo kontrolo 
veterinarji, ki pregledujejo konje ob natovarjanju 
im železniških ali parnišikih postajah, in veterinarji 
na obmejnih veterinarskih [»ostajali.

Iz oddelka za veterinarstvo ministrstva za polje
delstvo in vode v Beogradu,

dno 16. maja 1922.; Vt. lir. 4224.

* Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 114, izdanih dne 26ega 
maja 1922.

** Priobčeno v »Službenih Novinah kraljevino 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št, 114, izdanih dne 26ega 
maja 1922.

*** Uradni list pod št. 306 iz leta 1921.
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Razglas o oddaji državne cinkarne 

v Celju v zakup.*
Ker ni na ofartalni licitaciji dne 24. aprila t. 1. 

nobena izmed prejetih ponudb ustrezala predpisanim 
pogojem, se bo z odobritvijo ministrskega sveta z 
dne 12. maja t. L, R br. 3673, na podstavi člena 1)4. 
zakona o državnem računovodstvu vršila ponovna 
ofertalna licitacija dno 12. junija t. 1. ob enaj
stih pri generalni rudarski direkciji v Beogradu za 
oddajo državne cinkarne v Celju v zakup.

Pogoji se lahko vpogledajo pri generalih rudar
ski direkciji v Beogradu, pri rudarskem odseku mi
nistrstva za šume in rudnike v Sarajevu in pri 
upravi državne cinkarne v Celju, kjer si interesenti 
lahko ogledajo vse podjetje, ki se daje v zakup, ter 
dobe vsa podrobnejša pojasnila.

Ponudnik mora v ponudbi izjaviti, da sklone z 
državo pogodbo po načrtu, ki nadomešča pogoje za 
to licitacijo, ter nadalje označiti: 
a) koliko vsoto ponuja državi kot stalno letno za

kupnino, ki ne sme biti manjša od 50.000 di
narjev;

* Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 114, izdanih dne 26cga 
maja 1922.

h) koliko odstotkov čistega dobička ponuja državi, 
dolder se ne ustanovi delniška družba;

c) koliko brezplačno udeležbo daje državi pri del
niški glavnici ob ustanovitvi družbe in zvišbi 
njene glavnice;

č) s kom in s koliko glavnico prevzame ta zakup.
Ponudbe, opremljene s predpisanim kolkom, v za

pečatenem zavitku, z napisom: »Ponudba za zakup 
cinkarne*, kakor tudi kavcija 100.000 dinarjev v 
gotovini ali papirjih, priznanih po državi za kavcije, 
•se morajo predložiti generalni rudarski direkciji v 
Beogradu najkasneje do zgoraj označenega družbe
nega dno, ko bo odpirala ponudbe komisija, ki jo 
odredi minister za šume in rudnike.

Garancijska pisma morajo biti brez roka in brez 
posebnih pogojev za izplačilo.

Ko so odobri zakup, so morajo garancijska pisma 
nadomestiti s stalno kavcijo v gotovini ali v držav
nih vrednostnih papirjih kakor tudi dopolniti na vi
šino kavcije, določene za izvršitev pogodbe.

Ministrstvo za šume iu rudnike si pridržuje pra
vico, da odda ta zakup onemu, čigar ponudbo bo 
smatralo za najugodnejšo in najzanesljivejšo.

Ponudbe, ki ne ustrezajo gorenjim odredbam in 
odredbam zakona o državnem računovodstvu, zlasti 
členov 86. in 98., »e ne vpoštevajo.
Iz pisarne generalne rudarske direkcije v Beogradu,

dne 23. maja 1922.; R Im-. 3163.

Razglasi pokrajinske uprave za Slovenijo.
Št. 2956.

Razglas.
Bivša c. kr. deželna vlada za Kranjsko v Ljub

ljani je z razglasom z dne 29. septembra 1894., 
št. 6845, o usitanovitvi ribarskih okrajev v uprav
nem okraju radovljiškem privzela na podstavi § 12. 
kranjskega ribarskoga zakona k ribarskemu okraju 
št. 7 Bohinjski Savi tudi i>otok Bohinjsko Bistrico.

Pokrajinska uprava, oddelek za kmetijstvo, od
reja po zaslišanju odbora Slovenskega ribanskega 
društva kot upravitelja poslov kranjskega ribar
skoga odbora na podstavi §§ 9., 11. in 14. ribar- 
skega zakona za Kranjsko z dne 18. avgusta 1888., 
dež. zak. št. 16 iz lota 1890., in §§ 12. in 16. izvršit- 
venega ukaza o ribarskih okrajih, da tvori potok Bo
hinjska Bistrica z ozirom na svojo popolno zaokro
ženost kot gospodarska enota, z ozirom na namer- 
jano ustanovitev državnega vališča ob njem in z 
ozirom na to, da jo ta potok po visokem jezu ločen 
od vtoka v Savo, odslej samosvoj ribarski kraj 
št. 7 a po tej razpredelnici:

Samosvoj 
ali zakupni

Ime voda, ki spadajo
Številka v ribarski okraj
in ime okraj; Po-
okraja ime posest

nikovo Glavne vode stranske
vode

in pritoki

Bohinjska Bistrica 
od izvira do tur-

7 a Samosvoj binskega odtoka Vsi
Bohinj- okraj verskozakladne ža- dotoki

ska verskega ge na Bohinjski in
Bistrica zaklada Bistrici (pred go

stilno Mencinger-
studenci

jevo)
V Ljubljani, dne 19. maja 1922.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.
Oddelek za kmetijstvo.

Po naročilu ^krajinskega namestnika: 
šef oddelka: Sancin s. r.

1710. vet.

Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezai 
v Sloveniji z dne 27. maja 1922.

Opaska: Imena okrajnih glavanstev in mestnik 
magistratov so natisnjena s debelejšimi, imena abčfe 
I* ■ navadnimi črkami. Številka pred dvopičjem 
naači število zakuženih krajev, številka za dvo

pičjem število zakuženih dvorcev v občini.

Slinavka in parkljevka.

Brežice: Bizeljsko 1:1, Kapelo 1:1. Krško: 
Cerklje 3:20. Litija; Šmartno 1:3. Maribor: Cirk- 
nica 1:1, Gradiška 1:1, Krčevina 1:1, Lajteršperk 
1:1, Na Ranči 1:1.

Vranični prisad.

Konjice: Konjice okolica 1:1. Murska Sobota: 
Čenitiba 1:1, Dolnja Lendava 2:6, Kapca. 1:1, Mala 
Polana 1:1.

Smrkavo« t.

Logatec: Rakek 1:1.

Mehurčasti izpuščaj pri plemenskih 
konjih.

Kočevje: Ribnica 2:2, Sodražica 2:2. Litija: 
Bukovica 2: 2, Hudo 1:1, Muljava 1:1, Št. Vid 1:1, 
Veliki Gabor 2:2, Velike Pece 1:1. Maribor: Rad
vanje 1:1.

Garje konj.

Črnomelj: Adlešiči 1:1, Dragatuš 1:1. Krško: 
Cerklje 1:1, Krško 1:2. Maribor: Črešnjevec 1:1.
Slovenjgradec: Vuzenica 1:1. Ljubljana mesto 1.

Garje ovac.

Kranj: Preddvor 1:1.

Pasja steklina.

Brežice: PiLŠtaja 1:1. Maribor mesto 1.

Svinjska kuga.

Novo mesto: Velika Loka 1:1, Žužemberk 1:1.
Ljubljana mesto 1. Maribor mesto 2.

Svinjska rdeči«a.

Ptuj: Ločič 1:2, Pacinje 1:1, Sodinci 1:1.

Tuberkuloza govedi.

Kamnik: Volčji potok 1: !• Murska Sobota: Ba
kovci 1:1.

V Ljubljani, dno 27. maja 1922.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.
Oddelek za kmetijstvo.

Po naročilu pokrajinskega nammtMka: 
Tark s. r.

Razglasi zdravstvenega odseka 
za Slovenijo.

Št. 5431/22.

Tedenski izkaz o prenosnih boleznih na 
ozemlju pokrajinske uprave za Slovenijo.

(Od dne 7. do dno 13. maja 1922.)
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Trebušni tifus (Typhus abdominalis). j
Brežice.............. 6 1 5
Celje okolica . . . 7 1 6 1
Kranj.............. 1 1 2
Krško................. 1 1 j
Konjice.............. 2 2Ljubljana okolica . 2 2
Ljubljana mesto. . 1 i 2
Ljutomer.............. 2 , 2
Maribor okolica . . 1 1
Ptuj okolica . . . 3 1 • 3

Griža (Dysenteria).
Celje okolica . . . 1 i ;
Celje mesto . . . 1 1
Ljubljana mesto. . 1 • 1 ■

Škrlatinka (S c a r 1 a t i n a).
Brežice.............. 6 7 1 12
Celje okolica . . . 1 1
Celje mesto . . . 1 . 1
Kranj................. 8 1 9
Kočevje.............. 1 1 |
Ljubljana mesto. . 2 1 3
Ljutomer.............. 1 1
Maribor okolica . . 3 i 4
Maribor mesto . . 8 i 9 iPtuj okolica . . . 3 i 2 f
Radovljica .... • 2 • 2

Davi ca (I) i p h t e r i a).
Celje okolica . . . 1 2 3
Krško................. 1 1
Ljubljana mesto. . 2 2
Ljutomer.............. 1 1
Maribor mesto . . 2 2
Ptuj okolica . . . 1 • i

Trahom.
Celje okolica . . . 2 2
Kranj................. 2 . , 2
Ljubljana mesto. . 6 . 6
Maribor okolica . . i • 1

Ošpice.
Brežice..............| • 1 3 I 1 • 3

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dno 23. maja 1922.
Za sanitetnega šefa: dr. Mayer s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.
Preds. 530/6/22—1. 3—1

Razpis.
Pri deželnem sodišču v Ljubljani se sprejme pi

sarniški pomočnik s prejemki po zmislu zakona * 
dne 14. marca 1922,, Ur. 1. št. 82, odnosno se odda 
mesto pisarniškega oficianta.

Pravilno kolkovane in opremljene prošnje, ki 
morajo biti svojeročno spisane, naj se vlože naj- 
kesneje do dne

14. junija 1 922. 
pri podpisanem predaedništvu.

Prosilci, ki še niso v državni službi, se morajo 
izkazati s šolskimi izpričevali, da so dovršili ljudsko 
šolo in da so zmožni slovenskega jezika v govoru in 
pisavi; tudi morajo svoji prošnji priložiti rojstni in 
domovinski liet, nravstveno izpričevalo in uradno 
izpričevalo državnega zdravnika, da so za zaprošeno 
mesto sposobni.

Končno morajo izkazati, da so izpolnili vojaško 
dolžnost ali pa da so je trajno oproščeni.

Prosilci s prvim pisarniškim izpitom in oni, ki 
so vešči strojepisju in slovenski stenografiji, imaj0 
prednost.

Vojni invalidi se opozarjajo na naredbo celo
kupne Narodne vlade z dne 20. novembra 1918 » 
it. 115 Ur. 1. Za take se priznavajo le oni, katerih
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zmožnost za delo se je vsled poškodb, dobljenih v 
vojni, zmanjšala najmanj za 20 %. Invalidnost mo
rajo dokazati z izvidom nadpregleda, izdanim po 
eni ali drugi pukovski komandi, odnosno po enem 
ali drugem vojnem okrugu naše države.

Vojni prostovoljci se opozarjajo na člene 1., 2. 

in 8. uredbe o prostovoljcih z dne 18. decembra 1910., 
št. 38 Ur. 1. iz leta 1920., vojaški certifikati ati pa na 
predpise zakona z dne 19. aprila 1872., avstr. drž. 
zak. st. 60, člen 14. naredbe celokupnega ministrstva 
z dim 21). januarja 1914., št. 21 avstr. drž. zak., in 
naredbe celokupnega ministrstva z dne 23. marca 
1918., avstr. drž. zak, št. lil.

Ker se oddado tudi mesta, ki se morda izpraznijo 
Po objavi natečaja ali po premestitvi, naj invalidi. 
Prostovoljci in certifikatisti v svojih prošnjah izrečno 
navedejo vsa mesta, za katera prosijo, ako bi se iz
praznila.

Predsedništvo deželnega sodišča v Ljubljani,
dne 26. maja 1922.

E 35/22—9. 729
Dražbeni oklic.

Dne 6. julija 1922. ob devetih bo pri pod
pisanem sodišču v sobi št. 3 prisilna dražba nepre
mičnin vi. št, 43 in 198 katastra 1 ne občine višnje- 
gorske. Prva sestoji iz hiše št. 36 v Višnji gori z 
dvoriščem, kraja njive in gredice, druga pa iz hiše 
®t. 12 v Višnji gori z dvoriščem, stavbiščem in ko
smu sadnega vrta.

Cenilna vrednost 49.560 K; vrednost priteklin 
90 K, najmanjši ponudek 25.206 K.

Pravice, Id no bi pripuščale dražbe, se morajo 
Prijaviti vsaj pri naroku pred začetkom dražbe, ker 
bi se sicer glede nepremičnin ne mogle uveljavljati 
na škodo kupca, ki jo bil v dobri veri.

Drugače pa se opozarja na dražbeni oklic na 
uradni deski.

Okrajno sodišče v Višnji gori,
dne 27. aprila 1922.

730 A. Vpisi v trgovinski register.
I. Vpisala se je nastopna firma:

315. Sedež podružnice: Maribor.
Sedež glavnega zavoda: Zagreb.
Besedilo firme: Prva hrvatska štedionica u Za

grebu, podružnica Maribor (hrvatsko); Brste kroati- 
sche Sparcasse in Zagreb, Filiale Maribor (nemško); 
Elso horvat takarekpčnztar Zagrebban, Fiokiizlote 
Maribor (madžarsko); Premiere Caisse d’ Epargne 
Croate a Zagreb, Succursale Maribor (francosko); 
First Croatian Satvings Bank in Zagreb, Branch Of
fice Maribor (angleško); Prima cassa di Risparmio 
croata in Zagreb, Filiale Maribor (italijansko).

Obratni predmet je izvrševanje vseh bančnih po
slov, navedenih v § 7. pravil, ki spadajo v področje 
mohilaniih bank, a z izključitvijo vseh pravih hipo- 
tekarno-baučnih opravil.

Oblika družbe jo delniška družba na podstavi 
pravil, ki so pri kr. sudbenem stolu v Zagrebu kot 
trgovinskem sodišču in ki jih jo ta sudbeni stol po
trdil z odlokom z dne 4. maja 1922., v zvezi z od
lokom gospoda ministra za trgovino in industrijo z 
dne 2. novembra 1920., VI št. 3046, intimiranim z 
odlokom ministrstva za trgovino in industrijo, od
delka v Ljubljani, z dne 13. novembra 1920., št. 9236, 
in z odlokom ministrstva za trgovino in industrijo, 
oddelka v Ljubljani, z dne 9. maja 1922., št. 3161.

Družba traja nedoločen čas.
Finna je podružnica glavnega zavoda, ki obstoji 

Pri kr. sudbenem stolu kot trgovinskem sodišču v 
Zagrebu ter ima firmo: Prva hrvatska štedionica (hr
vatsko), Erste kroatische Sparcasse (nemško), E Is 5 
horvat takarekpenztar (madžarsko), Premiero Caisse 
9’ E|>argine Croate (francosko), First Croatian Sa- 
»ings Bank (angleško), Prima Cassa di Risparmio 
Croata (italijansko).

Delniška glavnica znaša 120,000.000 K ter je 
razdeljena na 60.000 popolnoma vplačanih delnic, ki 
fce glase na prinosnika, po 2000 K nominalne vred
nosti.

Firma se podpisuje tako, da postavljata pod 
njeno natisnjeno, napisano ali štampiljirano besedilo 
*v<<j podpis:
a) en član upravnega odbora obenem z upraviteljem

ali njegovim namestnikom ali
b) upravitelj obenem s svojim namestnikom ali
c) upravitelj ali njegov, namestnik obenem z enim

za to pooblaščenim uradnikom ali
®) dva upravitelja ali
i) dva, upraviteljeva namestnika.

Uradniki, upravičeni za podpisovanje, so: Dragan 
Mrljak, podružnični upravitelj; Vilko Horvat, na- 
ineatnjk podružničnega upravitelja; Stjepan Ken- 
felj, namestnik podružničnega upravitelja.

Posle reprezentance za Slovenijo opravljata Pe
ter Majdič, veleindustrijec v Celju, in dr. Josip Ha
cin, odvetnik v Ljubljani.

Objave podružnice se izvršujejo v »Uradnem 
listu pokrajinske uprave za Slovenijo v Ljubljani*.

M arih o r, dne 24. maja 1922.

ob desetih, sklicevaje se na številko tega razglasa, 
pri glavni blagajni podpisane direkcije.

Material se mora najkesneje v enem mesecu po 
prejetem obvestilu o odobreni prodaji odpraviti iz 
skladišča omenjenega odseka v Splitu.

Direkcija državnih železnic 
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Zagrebu,

meseca maja 1922.

K št. 46.304/1921. 6il 3—2
II. Vpisalo so se i z p r e m e m b e in dodat

ke pri nastopnih firmah:
516. Sedež: Mislinje.

Besedilo firme: Sage- und Eisenwerke Missling 
Artur Perger:

Poleg nemškega besedila se je vpisalo tudi slo- 
vemsiko besedilo: Žaga in železarna Mislinje Artur 
Perger.

Obratni predmet trgovine z mešanim blagom se 
je opustil.

Celje, dne 11. aprila 1922.

517. Sedež: Št. Pavel pri Preboldu.
Besedilo firmo: Norbert Zanier & sin:
S prokuro jo poverjena Valerija Cvefikel, vele- 

tržčeva soproga v Dobratešji vaši.
Colj e, dne 11. aprila 1922.

Št. 210/N. 713 3—1
Dražbeni natečaj.

Podpisana direkcija razpisuje na podstavi členov 
86. in 98. zakona o državnem računovodstvu z dne 
6. marca 1921. in odloka ministrstva za promet 
št. 16.080/22, ofertalno licitacijo, da se pokrije ku
rilnica V Gračacu, in sicer z deskami 2 cm debeline, 
strešno lepenko in eternitom ali korenitom v skupni 
površini 1300 m2, nadalje za strešne žlebe, odvodne 
cevi in obrobo 6 velikih dimnikov.

Ta razprava bo dne 2 4. j u n i j a t. 1. ob enajstih 
pri oddelku za nove gradnje podpisane direkcije.

Ponudbe, obvozno za mesec dni, jo treba brez
pogojno izročiti do predpisanega roka; biti morajo 
opremljene ,s kolkom za 20 dinarjev, zapečatene in 
brez vsake pripombe podpisane po ponudniku. Olv 
sezuti morajo proračun s čitljivimi in brezpogresni- 
mi cenami in zneski. Varščina 10.000 dinarjev (deset 
tisoč dinarjev) v gotovini ali v vred,nos,tnih papirjih 
se mora prezpogojno do rečenega dne položiti v 
blagajni pri oddelku za nove gradnje podpisane di
rekcije.

V proračunu je treba postaviti cene tako, da 
bodo fiksne, obvezne, najsi bi poskočile cene bodisi 
za material, bodisi za delavske mezde, ker se ne 
bo vpošteval noben povišek.

Dražitelj mora vročiti predsedniku komisije iz
pričevalo o svoji dražiteljski sposobnosti, ki ga je 
izdala trgovska in obrtniška zbornica, itv potrdilo 
davčnega urada, da je plačal davek za tekočo tri
mesečje.

Dela morajo biti dogotovljena v poldrugem me
secu od dne, ko so se izročila prevzemniku.

Za izvršitev del veljajo poleg gradbenega ela
borata obči in posebni pogoji, navedeni v službenem 
navodilu za bivše avstrijske državne železnice. Pro
račun in obrazec ponudbe se dobivata pri oddelku za 
nove gradnje podpisane direkcije, kjer so tudi načrti 
na vpogled.

Direkcija državnih železnic 
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Zagrebu,

dne 23. maja 1922.

Št. 18.454/VH. 1922. 714 3—1
Razglas.

Podpisana direkcija razpisuje na podstavi člena 
94. zakona o državnem računovodstvu ponovno lici
tacijo za prodajo:

1025 kg staro silicijske brončene žice.
Ta material se hrani pri gradbenem brzojavnem 

in telefonskem odseku v Splitu, kjer ga interesenti 
lahko vpogledajo.

Ponudbo, kolkovane z 20 dinarji, morajo najkes
neje do dne 8. julija t. 1. ob enajstih prispeti v 
ekonomski oddelek podpisane direkcije. Otvoritvi 
ponudb smejo prisostvovati ponudniki ali njih na
mestniki.

Vobče veljajo za to licitacijo odredbe členov 86. 
do 98. zakona o državnem računovodstvu (odde
lek B).

Varščino (kavcijo), ki znaša 5 % vrednosti i>o- 
nujeno vsote, je treba položiti do dra-žbonega dno

Razglas o dobavi bakrenih sten.
Podpisana direkcija razpisuje s tem na podstavi 

členov 86. do 98. zakona o državnem računovodstvu 
z dne 6. marca 1921. in njegovih izprememb, odnosno 
dopolnitev, natisnjenih v »Službenih Novinah* z dne 
16. februarja 1922., in pravilnika, natisnjenega v 
»Službenih Novinah* z dne 25. novembra 1921., pis
meno ofertalno licitacijo za nabavo nastopnega ba
krenega materiala, in sicer:
Sprednja stena ognjišča za ser. lok. 220,

tek. št. nac. 6 514/220  kom. 2
Isto za ser. lok. 324, tek. št. nac. 8 509/324 . » 3

» » » » 324, Brotan, tek. št. nac. 8
509/324  » 1

» » » » 325, tek. št. nac. 9 533/325 » 2
» » » » 326, » » » 10 526/326 » 2
» » » » 335, » » » 10a 335/503 » 1
» » » » 342, » » » 11 511/342 » 1
» » » » 342, Brotan, tek. št. nac. 11

511/342  » 1
» » » » 401, tek. št. nac. 12 401/513 » 2
» » » » 370, » » » 13 510/370 » 4
» > » » 375, » » » 14 524/375 » 6
» » » » 376, » » » 15 502/376 » 5

Ravni strop za ser. lok. 377, št. nac. 515/16 . » 1
Bakrena bočna stena ognjišča za ser. lok. 375

1400 X 1400 X 16 mm............................. ploča 2
Bakrena bočna stena ognjišča za ser. lok. 376

1250 X'1200 X 16 mm.................................. » 2
Bakreni strop ognjišča za ser. lok. 401

2376 X 1225 X 18 mm.............................kom. 1
Bakrene pločo za krpe 2000X1000X16 mm ploča 5 

» » » » 2000X1000X16 mm » 10
» » » » 2000X1000X18 mm » 4
» » » » 2000X1000X13 mm > 4
» » » » 2000X1000X 5 mm » 16
» » » » 2000XI000X 6 mm » 1

Obči in posebni pogoji za dobavo tega blaga se 
dobivajo za 2 dinarja pri ekonomskem oddelku (soba 
št. 8) podpisane direkcije.

Ponudba, opremljena s kolkom za 20 dinarjev, se 
mora izročiti v zapečatenem zavitku z zunanjo ozna
ko: »Ponudba za dobavo bakrenega ma
teriala po razpisu pod št. 46.304/21, za dan 
2 0. junija 1 922.»

Ponudbe morajio izročiti neposredno ponudniki 
ali njih pooblaščenci, in sicer med 10. in 11. uro 
na dan licitacije v roke predsedniku dražbene ko
misije. Licitacija bo dne 2 0. junija 1922. ob 
11. uri v ekonomskem oddelku podpisane direkcije.

Vsak ponudnik mora po § 88. zakona o držav
nem računovodstvu položiti kavcijo 5 % (odnosno 
10 %, ako je tuj državljan) ponujene vsote, in sicer 
pri blagajni podpisano direkcije najkesneje do 10. 
ure na dan licitacije, bodisi v gotovini, bodisi v 
vrednostnih papirjih. O položeni kavciji izda blagaj
na roverz, ki se mora. pokazati predsedniku dražbene 
komisije.

Dražitelj mora predsedniku komisije izročiti iz
pričevalo o dražiteljski sposobnosti, ki ga je izdala 
trgovska in obrtniška zbornica.

Vsak ponudnik mora ostati v besedi najmanj 
30 dni od dražbenega dne.

Zlasti se opozarjajo licitanti, da marajo na dan 
licitacije podpisati izjavo, da poznajo nabavne po
goje in da pristajajo dražiti po njih; tudi morajo 
predložiti potrdilo davčnega urada, da so plačali da
vek za tekoče trimesečje.

Onim licitantom, ki pridejo na dan licitacije po 
11. uri, ne bo dovoljeno vstopiti v sobo, kjer s« bo 
vršila licitacija.

Direkcija državnih želeinic 
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Zagrebu, 

meseca maja 1922.

Št, 12.321/ref. X. 722
Razglas.

V zmislu §§ 53. in 37. občinskega reda za glavno 
mesto Ljubljano razglaša podpisani mestni magistral, 
da so računski sklepi mestne občine za čas od dne
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1. julija 1920. do dne 30. junija 1921. in proračuni 
za čas od dno 1. julija 1922. do dno 30. junija 1923., 
in sicer mestnega zaklada, ubožnega zaklada, zaklada 
meščanske imovine, mestne pehotne vojaščnice, 
mestne klalnice, mestnega vodovoda, amortizačnega 
zaklada mestnega loterijskega posojila, mestne elek
trarne, mestno plinarne, mestnega pogrebnega za
voda, mestne zastavljalnice, mestne priprege, mestne 
trošarine in ustanovnega zaklada, dogotovljeni in 
občanom v dobi od dne 28. maja do dne 10. junija 
1922. v prostorih mestnega knjigovodstva na vpo
gled.

O pravočasno vloženih ugovorih bo razsojal go
spod vladni komisar.

Mestni magistrat ljubljanski,
dno 27. maja 1922.

in sicer oni, ki so že v državni službi, po svojem 
pristojnem oblastvu, ostali pa neposredno.
Rektorat kr. veterinarske visoke šole v Zagrebu,

dne 26. maja 1922.

Št. 297/0—1.
Razpis službe.

Z dovolitvijo višjega šolskega sveta z dne 11 ega 
maja 1922., št. 1329, se razpisuje v stalno namesti
tev služba učiteljico ženskih ročnih del na osnovnih

šolah pri Sv. Tomažu in v Runeču z uradnim sede
žem pri Sv. Tomažu.

Pravilno opremljene prošnjo naj se pošljejo po- 
predpisami službeni poti do dne

16. junija 192 2.
krajnemu šolskemu svetu pri Sv. Tomažu.

Okrajni šolski svet ormoški v Ptuju,
dno 18. maja 1922.

Predsednik: dr. Pirkmaier s. r.

Razne objave.
Št. 9821/22. 703

Razglas.
Lovska pravica v krajevni občini Kaplji, sodni 

okraj marenberški, se odda na javni dražbi v zakup 
za dobo šestih let, to jo od dne 1. julija 1922. do 
dne 30. junija 1928.

Ta dražba se bo vršila dne
2 4. junija 1922.

ob osmih v pisarni občinskega urada v Marenhergu.
Lovska pravico obseza krajevno občino Kapljo 

ter ima nezajamčeno površino 3010 ha. Oblastno 
priznani in izločeni lastni lovi, na katere se ne raz
teza ta lovska pravica, so se vpoštevali že ]>ri pre- 
računjanju označene površino.

Izklicna, cena znaša 201 Din.
Preden se začne dražba, mora vsak dražitclj po

ložiti kot varščino v gotovini znesek, ki je enak 
izklicni ceni, v hranilničnih ali raiffeisenskih vložiuh 
knjižicah ali pa v drugih enakovrednih vrednostnih 
papirjih.

Največ ponujajoči dražitelj mora takoj po sklepu 
dražbo položiti enoletni zakupnini enakoveljavno 
varščino in v gotovini zakupnino za eno loto.

Končno se j>o § 15., odstavku 2., zakona z dno 
21. avgusta 1906, štaj. dež. zak. št. 5 iz leta 1907., iz
rečno pripominja, da se zakupnina, dognana na draž
bi, zviša ali zniža, ako se vsled končne odločitve o 
morebitnih prizivih ali v zmislu nadaljnjih določil 
tega zakona občinsko lovišče poveča ali zmanjša, 
in sicer za toliko, za kolikor se je lovišče povečalo 
ali zmanjšalo.

Okrajno glavarstvo v Slovenjgradcu,
dne 24. maja 1922.

Okrajni glavar: Ipavic s. r.
. • .» -p 1. 'S h. -l . . i . .

i' .t ‘ > •

711 Razpis.
Pri okrajnem zastopu v Rogatcu se razpisuje 

služba cestnega mojstra. Prednost imajo prosilci z 
dovršeno prakso pri gradbeni direkciji, odnosno 
gradbeni sekciji.

Prošnji je priložiti rojstni list, domovinski list, 
nravstveno izpričevalo, izpričevalo gradbene direk
cije, odnosno sekcije, in zdravniško izpričevalo.

Plača kakor državnih poduradnikov.
Prošnje naj so vložo do dne 1. julija l9 2 2.
V Rogatcu, dne 21. maja 1922.

Okrajni zastop rogaški.

Računski zaključek

dne 31. decembra 1921.
Aktiva. Bilanca dne 31. decembra 1921. Pasiva.

K V k v i
1. Gotovina................................... 7,365.313 78 L Delniška glavnica........................ 30,000.000

- —
2. Valute...................................... 133.206 46 2. Ažijska rezerva............................ 3,000.000 —3. Menice...................................... 7,408.000 — 3. Trate .......................................... 4,002.500 —

4. Devize...................................... 1,629.674 — 4. Vloge na hranilne knjižice. . . . 7,019.333 23 1
5. Vrednostni papirji..................... 754.640 — 5. Upniki...................................... 80,049.425 57 |
6. Dolžniki................................... 103,837.390 51 6. Kavcije...................................... 14.474 —7. Premičnine............................... 566.084 — 7. Čisti dobiček............................ 5,533.098 95 J
8. Nepremičnine............................
9. Trajne udeležbe........................

10. Tranzitoma aktiva.....................

6,700.000
940.000
284.523

— _____

129,618.831 75 j| 129,618.831 75 t
1 n

V breme. Račun izgube in dobička dne 31. decembra 1921. v dobro.

L Obresti hranilnih vlog;..............
2. Plače in doklade........................
3. Upravni stroški............................
4. Davki in državne pristojbine. . .
5. Odpisi......................................
6. Čisti dobiček za leto 1921. . . .

K V

L Obresti tekočega računa, menic In 
vrednostnih papirjev.................

2. Provizije......................................
3. Donos ostalih poslov.................

K V
130.423

1,157.873
581.215
493.383
352.158

5,533.098

49
19
65
22
81
95

2,829.610
3,701.302
1,717.240

1
64 i 

50
17

8,248.153 31 8,248.153 31
1

V Ljubljani, dne 31. decembra 1921.
Primerjali s knjigami in prilogami ter našli v popolnem redu:

Nadzorni svet:
Fran Stupica s. r. Dr. Anton Andrejčič s. r. Teodor Hernried s. r. Dr. V. Nessel s. r.

Ravnateljstvo:
Davorin Sladonja s. r., ravnatelj. Vin. Šket s. r., podravnatelj.

Računski zaključek
Zadružne gospodarske banke, d. d. v Ljubljani.

Aktiva. Čista bilanca dne 31. decembra 1921. Pasiva.

• Kron 1^- Kron
L Blagajna..........................................
2. Valute..........................................
3. Devize..........................................
4. Menice..........................................
5. Vrednostni papirji.........................
6. Dolžniki..........................................
7. Inventar..........................................
8. Nepremičnine...............................
9. Konzorcialni posli.........................

11,874.489‘44 
652.352-42 
454.049-44 

5,453.880- — 
18,367.495 75 

321,151.414 88 
! 1,529.712-03

5,053.459-96 
14,534.045- —

L Delniška glavnica............................
2. Rezervni zaklad............................
3. Davčna rezerva...............................
4. Pokojninski zaklad........................
5. Vloge na knjižice........................
6. Upniki..........................................
7. Nedvignjena dividenda.................
8. Prehodne postavke........................
9. Čisti dobiček...............................

24,000.000 • —

400.000 — 
41.205-24 

24,448.656-02 1 
318,524.392-99 : 

8.020 •— ! 
3,906.501-52 i 

2,432.691-30
| 379,070.898 -92 379,070.898 92

II

Natečaj. 723 3 1
Po sklepu profesorskega zbora in na podstavi 

§ 24. uredbe o ustroju kr. veterinarske visoko šolo 
so razpisuje natečaj za mesto ravnatelja rektoratske 
jiisarno v IX. činovnom razredu s prejemki, pred
pisanimi za deželno uradnike, in s pravico do po
stopnega napredovanja v VII. čiuovni razred.

Prosilci morajo j naložiti svojeročno spisanim in 
pravilno kolkovanim prošnjam: 
a) diplomo o dovršenih pravoslovnih in državoslov- 

nih naukih;
h) domovnico, da so državljani kraljevino Srbov, 

Hrvatov in Slovencev;
c) krstni list;
č) izpričevalo o moralnem in političnem vedenju;
d) izpričevalo uradnega zdravnika, da so duševno 

in telesno popolnoma zdravi;
e) currieulum vitae.

Tako opremljeno prošnjo naj vlože prosilci |>ri 
rektoratu kr. veterinarsko visoko šole do dne

15. junija 19 22.,

V breme. Račun izgube in dobička dne 31. decembra 1921. v dobro.

1. Plače in doklade............................
2. Upravni stroški...............................
3. Davki in pristojbine.....................
4. Odpis inventarja............................
5. Kurzna razlika pri vrednostnih pa

pirjih .............................................
6. Čisti dobiček...............................

Kron
L Obresti:

menic........................ 635.881-821
efektov..................... 56.738-50
tekočih računov . . . 5,003.841-831

Kron

5,228.749-23

3,021.698-89

2,952.824-22
1,720.130-64

543.872-09
296.589-87

304.340 • — 
2,432.691-30

5,696.462-15|
I odštevši obresti vlog na

knjižice................. 467.712-921
2. Iznos bančnih poslov:

a) devize.................  1,987.914-19
j b) provizije.............. 1,033.784-70 j

8,250.448-12 I _ 8,250.448 12
II 1 - ■ - 1

V Ljubljani, dne 31. decembra 1921.
Primerjali s knjigami in našli vse v popolnem redu: 

Nadzorstveni svet:
Janko Jovan s. r„ predsednik. Dr. Ivan Mazek s. r., podpredsednik. 
Josip Burgar s. r., Franc Cerar s. r., dr. Karel Verstovšek s. r., člani. 

Ravnateljstvo: dr. Ivan Slokar s. r., ravnatelj.
Za knjigovodstvo: Kristijan Dletz s. r„ podravnatelj in načelnik knjigovodstva.

Natisnila in založila DelniSka tiskarna, d. d. v Ljubljani


